



SUMARIO

(Este número consta de 24 páginas)

■ LOCAL

(Páginas 2, 3, 4 y 5)

■ EXTREMADURA UNA

- Patricio Chamizo: «Entre la sociología y la literatura»
- Dimitió el alcalde de Gata: «No aguanto más injusticias de la Administración» (Páginas 6, 7, 8 y 9)

■ PAGINA ABIERTA

- Editorial: «Debe ganar el consumidor»
- Colaboraciones: «Sobre la posible bandera de Extremadura» y «Sobre el juego injusto de las intenciones»
- La prensa española
- Humor de HOY

■ SECCIONES FIJAS

- Jornada española: El sindicato vertical (Página 10)

■ NACIONAL

- Los grupos parlamentarios del P.S.O.E. y Socialistas de Cataluña presentan 22 enmiendas a proyecto de Reglamento del Congreso
- Se prepara una nueva subida de la gasolina
- Continúan las investigaciones sobre el artefacto explosivo colocado en Palma (Páginas 10, 11, 14 y 15)

■ SUCESOS

- Aldeanueva del Camino: Mujer ahogada en una charca (Página 15)

■ EXTRANJERO

- La fuga de Kapples fue pactada, dicen en Roma
- La era del automóvil propulsado por agua, próxima (Páginas 16 y 17)

■ DEPORTES

- Rivero, del Mérida Industrial: «Me considero uno más del equipo.» En el Mérida se esperan hoy dos nuevos jugadores
- Navarro, del D. Zafra: «Podemos quedar en la mitad de la tabla» (Páginas 18 y 19)

■ RECREO

- Pasatiempos, programa de televisión y el tiempo, en página 22.

■ LA BOLSA

- Crónica de la jornada bursátil y resumen de cotizaciones, en página 23.

■ ULTIMA PAGINA

- Programa de televisión para los próximos siete días

Carlos Pérez de Bricio, su presidente

SODIEX FUNCIONARA DENTRO DE UN MES

El presidente de la Sociedad para el Desarrollo de Extremadura (antes ministro de Industria), Carlos Pérez de Bricio, se reunió ayer con los informadores en Cáceres, al término de la reunión que celebrara en la Caja de Ahorros el consejo de administración de SODIEX.

En la reunión con la prensa, el señor Pérez de Bricio aseguró que la sociedad funcionará a pleno rendimiento antes de finales de septiembre; igualmente anunció el nombramiento de director gerente de la sociedad que suve, con lo que quedarían cubiertos al menos los dos fallos que antes presidente, Julio Cienfuegos, manifestaba en entrevista que publicamos días pasados tras su dimisión. A este respecto, el señor Pérez de Bricio indicó:

«No esperaba la renuncia de Cienfuegos, a quien propuse para el cargo porque le consideraba la persona adecuada para ello». También anunció el presidente de la sociedad extremeña que se intentará en un futuro cercano traer para Extremadura una importante industria siderometalúrgica dedicada a la fabricación de maquinaria. Sin embargo indicó que nadie espere milagros: «SODIEX —dijo— va a intentar ser la herramienta, el elemento catalizador de la tan deseada industrialización en una región de tan poca tradición industrial». En fin, que como todos ya sabíamos, el surgimiento industrial extremeño no va a nacer de la noche a la mañana, por lo que es probable que pase todavía algún tiempo hasta que SODIEX obtenga los resultados apetecidos. — (Información en página 8)

Con ocho hijos y en espera del noveno

El Jerezano y La Moña se casaron por la Iglesia



El Jerezano y La Moña, como popularmente se les conoce en el barrio donde viven, en la zona alta de Badajoz, contrajeron matrimonio por la Iglesia anteayer, en la parroquia de la Concepción de la ciudad pacense. El hecho, en sí, no sería noticia si no se diera el caso insólito de que esta pareja de «recién casados» tiene ocho hijos y esperan el noveno para dentro de poco y, aún más, son abuelos. El Jerezano nos diría después de la ceremonia: «Me he casado ahora por la Iglesia porque hay democracia y quiero que mis hijos estén legalizados y sean ciudadanos normales. Si hasta tenemos un ciudadano en el Congreso»... — (Foto Emilio)

Hubo acuerdo en el FORPPA

El problema del tomate, resuelto

Los precios que percibirá el agricultor quedan así: tomate pera, 3,75 pesetas kilogramo; tomate redondo, 4,00 pesetas kilogramo

Tras tensa y larga reunión en la sede del FORPPA los agricultores e industriales han llegado a un definitivo acuerdo en la cuestión del precio del tomate. A la citada reunión acudieron representantes de la Administración, a niveles agrarios de Badajoz y Cáceres, de las cámaras de Mercoguardiana y amplia representación de agricultores de las distintas zonas productoras de Extremadura. En representación del sector industrial asistieron delegados de IFESA, COBASA, CONSIBER y CONALSA. Tras la exposición y discusión de las distintas posturas se tomaron los acuerdos que dan fin, según los servicios de prensa del FORPPA, a un debatido problema. Los nuevos precios que cobrarán los agricultores han quedado así: tomate pera, 3,75 pesetas kilogramo; tomate redondo, 4,00 pesetas kilogramo